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Ao Excelentíssimo Senhor
Cristiano Coller
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Câmara de Vereadores
Novo Hamburgo

Novo Hamburgo, 16 de julho de 2025
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Assunto: Resposta ao Requerimento n° 899/2025 - Protocolo n° 104936/2025

Senhor Presidente,

Vimos à presença de Vossa Excelência, em atendimento ao Requerimento em
epígrafe, de autoria da Vereadora Daia Hanich, prestar as seguintes informações.

1. Já existe previsão de data para a execução dos serviços descritos?

Sim, as melhorias previstas com relação à sinalização horizontal e vertical têm
previsão de execução na semana de 14 a 18 de julho.

2. Em caso afirmativo, qual o prazo estimado para a realização das
intervenções?

Respondido no item 1 quanto à revitalização da sinalização.

3. Caso ainda não haja previsão definida, quais são os motivos que impedem
ou atrasam a execução dessas medidas?

Quanto à implantação de redutores de velocidade, não há previsão. Os motivos
vão desde falta de material até falta de pessoal.

4. Existe alguma pendência de ordem técnica, administrativa ou
orçamentária que esteja dificultando a efetivação da Ordem de Serviço mencionada?

Sim, estamos na vigência do decreto de calamidade financeira, o que dificulta
muito os processos de compra de material. As demandas são muitas e, dentro do que podemos
executar, estamos priorizando escolas e pontos de grande risco ao trânsito. Sempre que possível
estamos atendendo a programação das ordens de serviço.
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Reafirmamos o compromisso da administração municipal em trabalhar em
conjunto com a Câmara de Vereadores em prol do desenvolvimento e bem-estar da comunidade
hamburguense.

Atenciosamente,

ERONIV NUN OS SANTOS
Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura

Eroni Vendelino Nunes dos Santos
~I!:aria Iiluniclpil de Obras

Publicas e Inftaestnrtura . SIi\O~\
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